

浙江万里学院有个“神仙班级” 47人获得的奖状和证书 3年来超350张

“放松一下，大家要劳逸结合啊！”近日，浙江万里学院商学院会计183-184班辅导员任青樑看到班级群里热烈讨论资格证考试的聊天记录，忍不住发了一句提醒。他不无骄傲地说，班上47个孩子个个顶呱呱，三年来获得的奖状和证书超过350张，就在去年年底，班级还获评浙江省高校“十佳团支部”荣誉称号。



参加主题团日活动。学校供图

350多张奖状和证书 班上同学都是小能手

“高考成绩不能定义我的全部。”这是吴铮同学常对自己说的一句话。一入学，学校就给他们开了一门专业导论课，把这个专业的培养计划、课程设置以及就业方向给大家做了讲解。

对专业前景做到“门儿清”，吴铮有了清晰的学业规划，常常是班上学习到最晚的那一个。目前他的绩点已经排到了全班前五，去年还获得了校级二等奖学金。随着学习的深入，他对专业的兴趣也越来越浓厚，除了平时认真学习专业课之外，他还参加了国际注册会计师（ACCA）考试，目前已经顺利通过7门科目的考试。

张宇捷同学是去年财会大赛的“黑马”，在校选拔比赛中越考越好的他，与本专业的两位学长一起，在财务与会计系主任唐丰收老师的指导训练下，取得了2020年浙江省财会信息化大赛二等奖

的好成绩。

拥有英语特长的王柯尹同学，则在英语竞赛中取得了不错的成绩，先后获得2019年全国大学生竞赛C类三等奖、全国大学生英语写作大赛三等奖的好成绩；班长周雍朴是位运动达人，喜欢跑步的他是学校定向越野队的队员，已经代表学校多次参加宁波市和浙江省的比赛，并取得不错的成绩。

任青樑介绍说，通过建立一个强有力的团支委，全班形成了浓厚的学习风气，目前已获得浙江省高校“十佳团支部”、省高校“千强团支部”等集体荣誉11个，同学们通过参加全国大学生英语写作大赛、浙江省大学生财会信息化竞赛等相关比赛以及银行、证券等职业资格考试所获得的证书已超过350张。

100%参与志愿活动 人均年度服务时长超60小时

在行李箱内制作出一个个小型垃圾博物馆，分时段在宁波的社区展出，2019年这个具有创意和趣味的活动，不仅吸引了社区居民和小朋友们争相前往观看，也受到主流媒体的关注和报道。

参与建立这个“垃圾博物馆”的蔡瑜琦同学，是会计183-184班的团支书。这是学院开展的一个暑期实践活动，希望通过一些比较新颖的方式来助力增强宁波市市民对于垃圾分类的意识，所以有了这样的创意，“当时的社会反响给了我们很大的鼓励。”

“郑梦洁同志在2020年疫情防控志愿服务工作中，表现优异。”去年6月，杭州建德市新安江街

道丰产村村委会向该班郑梦洁同学颁发了荣誉证书，感谢她在疫情期间走到家乡抗疫最前线，为进出人员测温、消毒、登记信息，用自己的力量彰显了青年的蓬勃力量。

事实上，这些只是他们参加公益活动的一个缩影，三年来，班级同学们的身影先后出现在福利院、国际会议会场、街道社区等地方，他们用耐心和陪伴为特殊儿童带去温暖，用敬业和热情助力会议的顺利召开，用创意和真诚为社区居民送去服务。截至目前，该班同学参与志愿活动达到100%，人均年度志愿服务时长达60.6小时。

班级就像一个同心圆 “有青春但不迷茫”

“班上的气氛太好了，躺平是一件让人惭愧的事情。”最近，刘建军同学成了班上的“学习狂人”，入学就拿了新生奖学金的他，大一、大二有些松懈，班上同学们积极努力的气氛让他坐不住了，他准备考研深造。

蔡瑜琦是今年第三年担任团支书，她介绍说，班级的凝聚力越来越强，通过相互影响，班上准备考研的同学有20多位；而对创业一直感兴趣的韩玉和范晓雯两位同学，在大三就申请去了创业实

验班；还有6位同学选择加入资产评估班。“我们就像一个‘同心圆’，大家在一起，有青春但不迷茫。”蔡瑜琦深有感触地说。

浙江万里学院党委副书记王伟忠认为，这样“有追求、有爱心、有凝聚力”班级的出现，是学校近年来推行课程思政与专业建设相融合的必然结果，同时，他们的优异表现也带动了周围的同学，形成良性竞争，互相带动，进一步促进了学校优良学风、校风的形成。记者 李臻 通讯员 刘全发 王鹏程



宁波新东方前途出国 全面规划你的优质前途

宁波新东方前途出国全面规划你的优质前途，6月推出系列线下活动。6月20日(周日)13:00-17:00,【英国留学意向·线下讲座】主题:英国行前说明会;6月20日(周日)13:30-15:30,【美国低龄留学·线下讲座】主题:美高行前指导及学子分享会。

新航道宁波学校 沪杭甬国际高中招生 暨出国留学教育展

6月17日(周四)下午1:00,新航道在鄞州金融大厦A座中国银行鄞州分行举行沪杭甬国际高中招生暨出国留学教育展,本次活动亮点:沪杭甬优质国际高中齐聚中行;国际备考解读及一站式留学方案;特殊时期后国际化教育如何申请及选择;中高考升学以外,多种途径升学无忧。

科桥教育 秋季招生说明会 将于6月26日启幕

中考临近,择校将成为考生及家长亟待解决的问题。然而,高中及高考并非仅有的升学路径,国际教育同样可以帮助学子成才!教育没有捷径,但可以另辟蹊径,国际学校正是一条离世界知名学校更近的升学路。

科桥教育秋季招生说明会将于6月26日(周六)上午10点强势启幕,为家长及学生解答国际学校的升学困惑,消除择校迷茫,全方位剖析体制内外的教学差异,一站式解决你的教育需求,现场案例分享解读“普娃”斩获知名学校offer的通关秘籍。

澜大教育 2021国际高中新生家长课堂 将于6月26日开讲

对于即将从传统国内初中升至国际高中的孩子们来说,能否适应全新的教育模式?如何走好出国留学第一步?这一切直接影响未来的申请节奏。6月26日周六13:00,香格里拉酒店1楼甬城厅,澜大特邀留学语培行业内的资深导师,从标化备考、国际高中、留学申请三个方面深度分享,帮助各位新生家长建立一套国际高中阶段应有的知识体系。

一沙教育 建筑学的抉择时刻 ——国家、专业与设计方法论

一沙作品集即将于6月23日晚7点开展建筑学线上沙龙。本次建筑学沙龙采用线上分享模式,主要面向宁波诺丁汉大学建筑学专业的学生,为同学们专业选择和留学国家的选择上提供一些参考与建议。

一沙作品集的建筑老师Chaomin将结合自身经验,从建筑设计方法论讲起,解析欧美英建筑学院设计风格异同以及发展趋势,并对建筑学专业的就业及考研方向进行分析与指导。